

অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/18/2019

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

**গভর্নর কুওমো অন্টারিও কাউন্টিতে খাদ্য প্রস্তুতি কোম্পানি রিয়েলইটস (RealEats) এর
সম্প্রসারণের ঘোষণা করেছেন**

**ভ্যাকুয়াম-প্যাকড খাবারের ডেলিভারি সেবাটি জেনেভা শহরের সিটি কর্পোরেশনে তার কার্যক্রম
বৃদ্ধি করবে, 400 এর বেশি নতুন কাজ তৈরি করবে**

**“ফিঙ্গার লেকস ফরোয়ার্ড (Finger Lakes Forward)” সম্পূর্ণক বিনিয়োগ - কমিউনিটিসমূহকে
পুনরুজ্জীবিত করার এবং অর্থনীতিকে শক্তিশালী করার লক্ষ্যে এই অঞ্চলের সার্বিক কৌশল**

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ অন্টারিও কাউন্টির জেনেভা শহরে খাদ্য সরবরাহ সংস্থা রিয়েলইটস সম্প্রসারণের ঘোষণা দিয়েছেন। রাষ্ট্র থেকে সমর্থন পাওয়ার ফলে, রিয়েলইটস তাদের জেনেভা সুবিধাতে অবিলম্বে অপারেশন প্রসারিত করার এবং পরবর্তী পাঁচ বছরে 400 নতুন চাকরি তৈরি করার পরিকল্পনা করছে। রিয়েলইটস জেনেভা থেকে সম্পূর্ণরূপে রান্না করা খাবার ভ্যাকুয়াম-প্যাকেটে রাখে, উৎপাদন করে এবং সরবরাহ করে যেখানে বর্তমানে প্রায় 30 জন মানুষ কাজ করে। এই সম্প্রসারণটি ফিঙ্গার লেকসের স্পন্দনশীল কৃষি এবং খাদ্য প্রক্রিয়াকরণের সেক্টরের উপর ভিত্তি করে গঠিত যা আঞ্চলিকভাবে ডিজাইনকৃত ফিঙ্গার লেকস ফরওয়ার্ড অর্থনৈতিক উন্নয়ন পরিকল্পনার কেন্দ্রীয় অংশ।

"জেনেভা শহরে তার ব্যবসা বাড়ানোর জন্য রিয়েলইটস এর এই বড় প্রতিশ্রুতিটি এই অঞ্চলে শত শত কাজ তৈরি করে এবং স্থানীয় অর্থনীতিগুলিকে বাড়িয়ে সম্প্রদায়ে নতুন জীবন প্রদান করবে", **গভর্নর কুওমো বলেন।** "এই সম্প্রসারণের মাধ্যমে, আমরা আবার প্রমাণ করছি যে ফিঙ্গার লেকগুলির অর্থনীতির অগ্রসর হওয়ার আমাদের কৌশল কার্যকর।"

"জেনেভাতে রিয়েলইটস সম্প্রসারণ খাদ্য প্রস্তুতি শিল্প বাড়াবে এবং 400টির বেশি নতুন চাকরি তৈরি করবে", **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি বলেন, যিনি আজকের ঘোষণাপত্র পাঠ করেছেন।** "রাষ্ট্রীয় সহায়তায়, স্থানীয়ভাবে রাখা খাবার ব্যবহার করে এই অঞ্চলে অপারেট করার রিয়েলইটস এর প্রতিশ্রুতি আমাদের কৃষকদের জন্য একটি বিকাশ। এই বিনিয়োগ ফিঙ্গার ফরওয়ার্ডকে অগ্রসর করতে আমাদের প্রচেষ্টার ভিত্তিতে গঠিত।"

2017 সালে প্রতিষ্ঠিত, রিয়েলইটস স্থানীয়ভাবে সংগ্রহকৃত, ক্যালোরি নিয়ন্ত্রিত, শেফ দ্বারা রান্নাকৃত খাবার সরাসরি ঘরে সরবরাহ করে। বিশ্বব্যাপী বিখ্যাত ফিঙ্গার লেকস কৃষি অঞ্চলের কেন্দ্রীয় অবস্থানের কারণে রিয়েলইটস এর সম্প্রসারণের জন্য নিউ ইয়র্ক এবং বিশেষ করে জেনেভা শহরকে বেছে নিয়েছে। জেনেভা প্রযুক্তির খামার এবং কর্নেল এগ্রিটেক (Cornell AgriTech)-এ খাদ্য ও কৃষির নতুন তৈরি সেন্টার অফ

এক্সেলসিয়ার ও আবাসস্থল – এ ধরনের সুবিধাগুলোর মধ্যে প্রথম যা নিউ ইয়র্কের কৃষি ও খাদ্য শিল্পগুলিতে ব্যবসায়িক উন্নয়ন ত্বরান্বিত করার জন্য একাধিক অংশীদারকে একত্রিত করে।

প্রায় 2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রকল্প ফিঙ্গার লেকস ফরওয়ার্ড আপস্টেট রিভিটালাইজেশন উদ্যোগ অনুদানের (Finger Lakes Forward Upstate Revitalization Initiative Grant) মাধ্যমে পাওয়া 500,000 মার্কিন ডলারের মাধ্যমে সমর্থিত হচ্ছে। প্রতিশ্রুতিবদ্ধ কাজের অঙ্গীকারের বিনিময়ে এক্সেলসিয়ার ট্যাক্স ক্রেডিট প্রোগ্রামের (Excelsior Tax Credit Program) মাধ্যমে কোম্পানিটি 3 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পর্যন্ত পাওয়ার জন্য উপযুক্ত। গত দুই বছরে জেনেভা শহর ও অন্টারিও কাউন্টিতে নিউ ইয়র্ক স্টেট হোম এবং কমিউনিটি পুনর্নবীকরণের মাধ্যমে প্রদান করা কমিউনিটি ডেভেলপমেন্ট ব্লক গ্রান্ট ফান্ডের (Community Development Block Grant) 1.1 মিলিয়ন মার্কিন ডলার থেকেও এই কোম্পানিটি উপকৃত হয়েছে।

ড্যান ওয়াইজ, কোম্পানির সভাপতি ও সিইও, বলেছেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেট, অন্টারিও কাউন্টি এবং জেনেভা শহরের সাথে পার্টনারিংয়ের ফলে রিয়েলইটস হাজার হাজার ভোক্তাদের আসল খাবার প্রাপ্তি সহজ করে তুলতে সক্ষম হয়েছে, আমেরিকানদের প্রতিদিন মুখোমুখি হওয়া সাধারণ রাতের খাবারের সংকট দূর করে। উত্তরপূর্বে সবচেয়ে ধনী কৃষি খাদ্য চালাগুলির মধ্যে খুঁজে পাওয়া, স্থানীয় খামার ও কর্মসংস্থানকে সমর্থন করা যা আমরা আরও দীর্ঘমেয়াদী এবং স্বাস্থ্যকর খাদ্য ভবিষ্যতের জন্য একটি অনন্য এবং কার্যকর নিয়ামক হিসাবে বিশ্বাস করি। কৃষি এবং প্রতিভা উভয় ক্ষেত্রে এই অঞ্চলের অনুদান রিয়েলইটস এর জন্য একটি নিখুঁত ম্যাচ। আমাদের জেনেভা দলকে স্থানীয় উপাদানের মাধ্যমে অসাধারণ খাবার তৈরি করতে দেখে আমরা গর্বিত, যা সময়-অভাবী আমেরিকানদের নিজেদেরকে আরও ভালোভাবে যত্ন নিতে সহায়তা করে।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development) এর প্রেসিডেন্ট, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এবং কমিশনার হাওয়ার্ড যেমস্কি বলেন, "রিয়েলইটস হচ্ছে উদ্ভাবনী অংশীদারিত্বের এমন ধরন যা নিউ ইয়র্ক স্টেট সমর্থন করার জন্য অঙ্গীকারবদ্ধ, এটি এমন এক যা আগামী বছরগুলো ধরে ফিঙ্গার লেকস এবং সারা দেশে মৌলিক কৃষি ও খাদ্য শিল্পগুলিতে চাকরি ও বৃদ্ধির সুযোগ সৃষ্টি করবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট হোমস এবং কমিউনিটি রিনিউয়াল কমিশনার রুথঅ্যান ভিসনাউসকাস বলেছেন, "হোম অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল (Homes and Community Renewal, HCR) রিয়েলইটস কে সমর্থন করার জন্য গর্বিত, কারণ এর সম্প্রসারণ, স্বাস্থ্যকর খাবার খাওয়ার প্রচার এবং জেনেভা শহরের নতুন কাজ আনয়ন অব্যাহত রয়েছে। নিউ ইয়র্ককে আবাসস্থল করা রিয়েলইটস এর মতো অগ্রণী সংস্থাগুলি আমাদের হাউজিং বিনিয়োগের পরিপূরক, সম্প্রদায়গুলির সংযোগ শক্তিশালী করে এবং পুরো ফিঙ্গার লেকস ফরওয়ার্ডকে এগিয়ে নিয়ে যায়।"

ফিঙ্গার লেকস আঞ্চলিক অর্থনৈতিক বিকাশ পরিষদের (Finger Lakes Regional Economic Development Council) মনরো কাউন্টি কমিউনিটি কলেজের সহ-সভাপতি (Monroe County Community College) প্রেসিডেন্ট অ্যান ক্রেস এবং বৃহত্তর রোচেস্টার চেম্বার অব কমার্শের (Greater Rochester Chamber of Commerce) প্রেসিডেন্ট ও সিইও বব ডাফি বলেছেন, "রিজিয়নাল ইকোনোমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলস (Regional Economic Development Council, REDC) স্বীকৃতি দেয় যে ভোক্তাদের স্বাস্থ্যকর, উচ্চমানের, স্থানীয়ভাবে উৎপাদিত খাদ্যের চাহিদার সাথে সাথে কৃষি ও খাদ্য ব্যবসায় দ্রুত পরিবর্তন হচ্ছে। রিয়েলইটস আমাদের চাহিদাগুলি পূরণ করতে এবং বিশ্বমানের খাদ্য পরিবেশ ব্যবস্থা গড়ে তুলতে সাহায্য করবে যা ফিঙ্গার লেকস অঞ্চলকে অগ্রসর করছে।"

সিনেটর পামেলা হেলমিং বলেন, "এই ঘোষণাটি দেখায় যে ফিঙ্গার লেকস অঞ্চলের কৃষি শিল্প এবং খাদ্য প্রক্রিয়াকরণ খাত সত্যিকার অর্থে নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং আমাদের দেশ জুড়ে বিখ্যাত। জেনেভায় শহরে, যা ইতোমধ্যেই তার স্পন্দনশীল খাদ্য ও পানীয় প্রস্তুতের জন্য বিখ্যাত একটি অঞ্চলের প্রাণকেন্দ্র, সেখানে রিয়েলইটস আমেরিকা (RealEats America) এর অপারেশন প্রসারিত করার সিদ্ধান্ত আমাদের সম্প্রদায়ের কাছে আরও বিশিষ্টতা এবং খ্যাতি আনবে। ফিঙ্গার লেকস অঞ্চল 400 টি নতুন চাকরি এবং ফলস্বরূপ অর্থনৈতিক সংবলিত প্রভাব থেকে প্রচুর উপকৃত হবে। ড্যান ওয়াইজ এবং আপনাদের সকলকে ধন্যবাদ যারা এটি সম্ভব করেছেন।"

আইনসভার সংখ্যালঘু নেতা ব্রায়ান এম. কব বলেছেন, "জেনেভা শহরে রিয়েলইটস এর সম্প্রসারণ কোম্পানির আমাদের অঞ্চলের সাথে পারস্পরিক বিশ্বাস এবং সম্প্রদায়ের এর পণের প্রতি বিশ্বাসের একটি দুর্দান্ত উদাহরণ। আমরা এই বৃদ্ধির সাথে আসা নতুন কাজগুলির পাশাপাশি কোম্পানির চলমান সাফল্যের সাথে সংশ্লিষ্ট সমস্ত সহায়ক সুবিধাগুলিকে স্বাগত জানাই। এই অংশীদারিত্বে পুরো ফিঙ্গার লেকস অঞ্চল উপকৃত হবে এবং জড়িত সবাই অভিনন্দিত হবেন সে বিষয়ে আমার কোন সন্দেহ নেই।"

জেনেভা শহর ব্যবস্থাপক সেজ গার্লিং বলেন, "শহর এর রান্নাঘরে রিয়েলইটস এর বিস্তারের জন্য শহরটি এর রাজ্য, ফিঙ্গার লেকস আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কাউন্সিল, এবং অন্টারিও কাউন্টির অর্থনৈতিক উন্নয়ন অংশীদারিত্বের জন্য কৃতজ্ঞ। এই কমিউনিটি উন্নয়ন অবকাঠামো বিনিয়োগ করে জেনেভাতে ফিঙ্গার লেকস ফুড অ্যান্ড বেভারেজ ইনোভেশন জেলার (Finger Lakes Food and Beverage Innovation District) সমৃদ্ধ উদ্যোক্তা মনোভাবকে এগিয়ে নিতে।"

সাবেক রাজ্য সিনেটর মাইক নোজোলিও বলেন, "RealEats জেনেভা এবং ফিঙ্গার লেকস অঞ্চলে গতিশীল খাদ্য খাতে শক্তি, উত্তেজনা এবং চাকরি নিয়ে আসে। অঞ্চল থেকে অসাধারণ খাদ্য উপাদান, বিশ্বব্যাপী শেফ দ্বারা খাবার প্রস্তুতকরণ, এবং ইন্টারনেট ভিত্তিক সরাসরি অনলাইন অর্ডার এবং হোম ডেলিভারির সমন্বয়ের মাধ্যমে, RealEats আজ আমাদের অঞ্চলের জন্য একটি কাজের প্রয়োজক, এবং ফিঙ্গার লেকের অর্থনৈতিক ভবিষ্যতের ক্ষেত্রে এটি একটি গুরুত্বপূর্ণ অবদানকারী হিসাবে বিবেচিত।"

জন জনসন, নির্বাহী পরিচালক কর্নেল কৃষি ও খাদ্য প্রযুক্তি পার্ক বলেন, "আমরা আনন্দিত যে রিয়েলইটস তাদের বিস্তারের কেন্দ্র হিসাবে জেনেভা এবং ফিঙ্গার লেকস অঞ্চলের নির্বাচন করেছে। দীর্ঘমেয়াদী ও স্বাস্থ্যকর খাবারের জন্য দ্রুত বর্ধনশীল বাজার সর্বোচ্চ মানের উপাদান এবং প্রস্তুতির দাবি করে এবং ফিঙ্গার লেকস অঞ্চল উভয়ই সরবরাহ করবে।"

রিয়েলইটস সম্পর্কে আরও তথ্য [এখানে](#)।

ফিঙ্গার লেকস ফরোয়ার্ডকে ত্বরান্বিত করা

আজকের ঘোষণা "ফিঙ্গার লেকস ফরোয়ার্ড" এর সম্পূর্ণক, এই এলাকায় ব্যাপক অর্থনৈতিক এবং সামাজিক উন্নয়নের একটি সম্পূর্ণ ক্লপিং। 2012 সাল থেকে স্টেট ইতিমধ্যে পরিকল্পনাটির বুনিয়েদ হিসেবে এই অঞ্চলে ফোটোনিকস, কৃষি ও খাদ্য উৎপাদন, এবং অগ্রসর উৎপাদন সহ মুখ্য শিল্পগুলিতে বিনিয়োগ করার মাধ্যমে 6.1 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি বিনিয়োগ করেছে। বর্তমানে, মহা মন্দার (Great Recession) পর থেকে

বেকারত্ব সবচেয়ে কম হয়েছে; ব্যক্তিগত এবং কর্পোরেট আয়কর কমেছে এবং ব্যবসা প্রতিষ্ঠানগুলি উল্লতি ও বিনিয়োগ করার জন্য রোচেস্টার, বাটাভিয়া এবং কানানডাইগুয়ার মতো জায়গা বেছে নিচ্ছে।

এখন, এই অঞ্চলটি ডিসেম্বর 2015 তে গভর্নর কুওমো দ্বারা ঘোষিত আপস্টেট রিভাইটালইজেশন ইনিশিয়েটিভের মাধ্যমে 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের স্টেট বিনিয়োগের মাধ্যমে ফিঙ্গার লেকস ফরোয়ার্ডকে স্বরাস্থিত করছে। স্টেটের এই 500 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বিনিয়োগ 2.5 বিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি বিনিয়োগ করার জন্য ব্যক্তিগত ব্যবসায়ীদের উদ্দীপনা দেবে - এবং এলাকার জমাকৃত পরিকল্পনা অনুযায়ী আশা করা হচ্ছে যে 8,200 এরও নতুন বেশি কর্মসংস্থান তৈরি হবে। আরও তথ্য [এখানে](#) রয়েছে।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসারস্কাইব করুন](#)